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Erwahrung der Ersatzwahlen vom 19. Juni 2019 

Die Gemeindeversammlung vom 19. Juni 2019 hat folgende Personen gewählt: 

- Sandra Meier in den Schulrat des Kindergartens und der Primarschule 

- Stephan Müller in den Schulrat des Kindergartens und der Primarschule 

- Sylvia Trächslin Augsburger in die Umweltschutzkommission 

Gegen die Wahlen hat innerhalb der gesetzlichen Frist niemand Einsprachen erhoben. Der Gemein-

derat hat die Wahlen erwahrt und wünscht den Neugewählten in ihrem Amt viel Freude und Erfül-

lung. 

 

Claudia Brodbeck – sofortiger Rücktritt aus der Gemeindekommission 

Anlässlich der Landsgmeini vom 19. Juni 2019 hat Claudia Brodbeck ihren sofortigen Rücktritt aus der 

Gemeindekommission bekanntgegeben. Der Gemeinderat hat ihren Entscheid mit Bedauern zur 

Kenntnis genommen und dankt ihr für das Engagement in dieser Kommission. 

Eine Ersatzwahl ist am Urnengang vom 20. Oktober 2019 möglich. Haben Sie Interesse, in der Ge-

meindekommission mitzuarbeiten? Dann schicken Sie uns das Wahlvorschlagsformular und ein aktu-

elles Foto bis spätestens 13. September 2019 an gemeinde@biel-benken.ch (für die Publikation in 

der Dorf-Zytig und den Versand der Information mit den Wahlunterlagen).  

 

Kündigung der Zusammenarbeit in der Jugendarbeit durch die Reformierte 

Kirchgemeinde 

Die Reformierte Kirchgemeinde hat die Vereinbarung betreffend Zusammenarbeit in der Jugendar-

beit per Ende 2019 gekündigt. Durch die Neuausrichtung der Jugendarbeit erwächst der Reformier-

ten Kirche ein neuer Fokus in Richtung junge Erwachsene und Familien mit Kindern. Die damals ge-

troffene Vereinbarung ergibt im Moment sowohl personell wie von den Aktivitäten her keine Syner-

gien für die Kirchgemeinde. 

Der Gemeinderat nimmt von diesem Entscheid mit Bedauern Kenntnis. Die Einwohnergemeinde wird 

demnach ab 2020 alleinige Trägerin der Jugendarbeit sein und sich weiterhin engagiert für diese ein-

setzen. 

 

Feuerwehr Biel-Benken – Offizierskurs I 

Das Feuerwehr-Inspektorat beider Basel hat den Gemeinderat davon in Kenntnis gesetzt, dass Leslie 

Brassel den Kurs Offizier I absolviert und mit der Gesamtbeurteilung sehr gut abgeschlossen hat. Der 

Gemeinderat gratuliert Leslie Brassel ganz herzlich zu diesem tollen Ergebnis und dankt ihr für den 

Einsatz in der Feuerwehr Biel-Benken. 
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